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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:  
КА — кольцо амигуруми  
вп/ впп - воздушная петля / вп подъема  
сбн — столбик без накида  
с1н — столбик с 1 накидом  
приб — прибавка  
уб - убавка  

 
ГОЛОВА: серый 
1 ряд - 6 сбн в КА  
2 ряд - 6 приб = 12  
3 ряд - (1 сбн, приб)* 6 = 18  
4 ряд - (2 сбн, приб)* 6 = 24  
5 ряд - (3 сбн, приб)* 6 = 30  
6 ряд - (4 сбн, приб)* 6 = 36  
7 ряд - (5 сбн, приб)* 6 = 42  
8 ряд - (6 сбн, приб)* 6 = 48 
9-14 ряды /6 рядов/ - 48 сбн 



15 ряд - (6 сбн, уб)* 6 = 42  
16 ряд - (5 сбн, уб)* 6 = 36  
17 ряд - (4 сбн, уб)* 6 = 30, закрепить глазки между 13-14 рядами на расстоянии 12 
петель 
18 ряд - (3 сбн, уб)* 6 = 24 
19 ряд - (2 сбн, уб)* 6 = 18, набить  
20 ряд - (1 сбн, уб)* 6 = 12 
21 ряд - за ЗСП 12 сбн 
 
ТЕЛО: серый 
22 ряд - (2 сбн, приб)* 4 = 16 
23 ряд - 16 сбн 
24 ряд - (3 сбн, приб)* 4 = 20 
25, 26 ряды - 20 сбн 
27 ряд - (3 сбн, приб)* 5 = 25  
28 - 30 ряды /3 ряда/ - 25 сбн 
31 ряд - (4 сбн, приб)* 5 = 30 
32 - 35 ряды /4 ряда/ - 30 сбн, сменить на розовый 
36 - 39 ряды /4 ряда/ - 30 сбн, набить, нить не обрывать, продолжить вязать ножки 
 
НОЖКИ: 2 штуки, розовый 
разделить последний ряд тело на 3+3 центральные петли и 12+12 для ножек 
1 ряд - 12 сбн 
2 ряд - 12 сбн, чтобы ножки получились изогнутыми, нужно точно по бокам сделать 1 
убавку (снаружи) и 1 прибавку (внутри), при этом количество петель в ряду не 
изменится 
3 ряд - 12 сбн 
4 ряд - 12 сбн с прибавкой и убавкой 
5 ряд - (2 сбн, уб)* 3 = 9 
6 ряд - 9 сбн с прибавкой и убавкой 
7 ряд - (1 сбн, уб)* 3 = 6, набить, петли стянуть. Связать вторую ножку, отверстие между 
ними зашить. 
 
РУЧКИ: 2 штуки, начать с серого 
1 ряд - 6 сбн в КА 
2 - 13 ряды /12 рядов/ - 6 сбн, набить, сменить на розовый 
14 - 17 ряды /4 ряда/ - 6 сбн, оставить длинную нить для пришивания. Пришить к телу, 
отступив 1 ряд от головы. 
 
УШКИ: 2 штуки, серый 
1 ряд - 6 сбн в КА 
2 ряд - (1 сбн, приб)* 3 = 9 
3 ряд - 9 сбн 
4 ряд - (2 сбн, приб)* 3 = 12 
5 - 7 ряды /3 ряда/ - 12 сбн 



8 ряд - (4 сбн, уб)* 2 = 10, не набивать, оставить длинную нить для пришивания. Вышить 
розовой нитью середину ушек, пришить к голове между 4-8 рядами. 
 
КРЫЛЬЯ: 2 штуки, розовый 
группу из 3 с1н в одно место назовем "веер" 
 
1 ряд - 5 вп замкнуть в кольцо, (4 впп, веер, 2 вп, веер, 1 вп, 1 с1н) в кольцо = 2 веера 
 
2 ряд - 4 впп, поворот, веер в арку от 1 вп, (веер, 2 вп, веер) в арку от 2 вп, веер в арку 
от 4 вп, 1 вп, 1 с1н в 3-ю впп = 4 веера 
 
3 ряд - 4 впп, поворот, веер в арку от 1 вп, веер между двумя веерами, (веер, 2 вп, веер) 
в арку от 1 вп, веер между двумя веерами, веер в арку от 4 вп, 1 вп, 1 с1н в 3-ю впп = 6 
вееров 
 
4 ряд - 4 впп, поворот, веер в арку от 1 вп, (веер между двумя веерами)* 2, (веер, 2 вп, 
веер) в арку от 1 вп, (веер между двумя веерами)* 2, веер в арку от 4 вп, 1 вп, 1 с1н в 3-
ю впп = 8 вееров 
 
Не поворачивая вязание 6 с1н в арку от оставшихся 2-х впп, 1 сбн под боковой с1н 3-го 
ряда, 7 с1н в начальное кольцо из 5 вп, 1 сбн под боковой с1н 3-го ряда, 7 с1н в арку от 
оставшихся 2-х впп 4-го ряда, 1 сбн в угол 4-го ряда, оставить длинную нить для 
пришивания.  
Пришить вдоль руки и тела. 
Вышить носик розовой нитью, украсить голову ленточкой. ГОТОВО! 
 


